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Szám: 106-Ji- 8722/1/2022. 

 

 

Magyar Gabriella asszony részére 

 

 

Tisztelt Magyar Gabriella! 

 

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság) 2022. 

március 16. napján az ukrán menekültek munkavállalási engedélye tárgyában közérdekű 

adatigénylésként érkezett beadványára hivatkozással az alábbiakról tájékoztatom.  

A Magyarországon munkát vállalni szándékozó ukrán menekültek foglalkoztatásával 

kapcsolatos feladatok, továbbá a harmadik országbeli állampolgárok foglalkoztatásának nem 

összevont kérelmezési eljárás alapján történő engedélyezéséről, az engedélyezési 

kötelezettség alóli mentességről, a fővárosi és megyei kormányhivatal munkaügyi 

központjának az összevont kérelmezési eljárásban való szakhatósági közreműködéséről, 

valamint a Magyarországon engedélymentesen foglalkoztatható harmadik országbeli 

állampolgárok magyarországi foglalkoztatásának bejelentéséről, és a munkabér megtérítéséről 

szóló 445/2013. (XI. 28.) Korm. rendelet 15. § (1) bekezdésének 26. pontja szerinti 

foglalkozások meghatározása és közzététele nem tartoznak a Főigazgatóság feladat-és 

hatáskörébe.  

Tájékoztatom, hogy az igénylő az Adatkezelő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatósághoz fordulhat. Az igénylő a közérdekű adat megismerésére 

vonatkozó igény elutasítása felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény 

elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani az Adatkezelő ellen.  

 

Ha az igény nem teljesítése miatt az igénylő a Hatóság vizsgálatának kezdeményezése 

érdekében a Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának 

elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, lezárásáról szóló vagy a Hatóság értesítésének 

kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. A perindításra rendelkezésre álló 

határidő elmulasztása esetén igazolásnak van helye. 

 

A megtagadás jogszerűségét és a megtagadás indokait az adatkezelőnek kell bizonyítania.  A 

perben fél lehet az is, akinek egyébként nincs perbeli jogképessége. A perbe a Hatóság az 

igénylő pernyertessége érdekében beavatkozhat. 

 

Az országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével a per a 

járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság, 

Budapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékes. A bíróság illetékességét az alperes 

közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg. A bíróság soron kívül jár el, ha a bíróság a 



 

közérdekű adat igénylésére irányuló kérelemnek helyt ad, határozatában az adatkezelőt a kért 

közérdekű adat közlésére kötelezi. 

 

 

Budapest, 2022. március 31.   
 

 

                                      Üdvözlettel 
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